
Сбербанка и Телеком потписали меморандум о сарадњи
четвртак, 17 јануар 2019 16:26

Сбербанка Србија и Телеком Србија потписали су меморандум о сарадњи, поводом
посете председника Русије Владимира Путина Београду, саопштила је та банка.

  

  

Меморандум је инициран је уговором које су те две компаније склопиле децембра 2018.
године.

  

Сбербанка Србија једна је од банака која је учествовала у кредитирању компаније
Телеком. Сбербанк група је у том кредиту учествовала са 77 милиона евра, од чега је
учешће Сбербанке Србија 25 милиона евра.

  

Та инвестиција део је шире акције "Милион плус" коју Телеком Србија спроводи у циљу
достизања преко миллион корисника својих мултимедијалних услуга и интернета.
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Република Србија поседује 58 одсто удела у Телекому, 20 одсто су сопствене акције
компаније, док око 15 одсто припада грађанима Србије, а седам одсто запосленима и
бившим запосленима.

  

Дмитриј Песков: "Дошли смо са 24 топ ИТ компаније из Русије"

  

24 водеће дигиталне компаније из Русије су данас у Београду, рекао је саветник
председника Русије за дигитализацију Дмитриј Песков.

  

Он је на маргинама тет-а-тет састанка рекао да је циљ да опогледају компетнеције
српских компанија и да се види где је могућа заједничка сарадња.

  

„Пријатно сам изненађен развојем у Србији, у иновацијама у енергетици, дигилаизацији у
пољипривреди, вештачкој интелигенцији...“, рекао је он и додао да ће поједини модели
бити изабрани као решења и да ће се потписати низ споразума о међудржавном
инвестирању. 

  

„Заједно ћемо наступати на трћим тржиштима а српски ђаци ће моћи да учествују у
олимпијадама у Русији“. 

  

Додао је да ће први корак ка томе бити „отварање простора где ће се лидери
договарати и да ће та тачка бити отворена у Београду. Како је истакао, контрола ће
бити на председничком нивоу.

  

ПОГЛЕДАЈТЕ ВИШЕ: Владимир Путин стигао у посету Србији, планирано
потписивање више од 20 споразума, конференција за штампу са Вучићем и посета
храму Светог Саве

  

(Бета, Б92)
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